

新

HTTP://WWW.TFWY.COM.CN

视野

NEW EYE SHOT

[2023年10月/总第152期]

2023
10月



主办 | 天津天孚物业管理有限公司



美好假期，安全同行

又是一年中秋佳节与国庆假期如期而至。在双节来临之际，委办领导及公司领导亲临项目依次对节前工作做布置指导及安全管控检查，物业部门无论从领引接待到现场讲解依旧表现地从容不迫，专业反馈，得到了领导的一致好评。

项目按照节前计划安排了如下几项重点工作：

- 1.节前向各单位发放“安全防范提示单”，对外宣传安全意识。在节前最后一个工作日下班以后进行封楼。
- 2.值班人员规范仪表形态，值班电话24小时在线，保持电话畅通，无空岗缺岗情况。
- 3.保障项目设备设施能够正常运转，增强主动服务意识，报修报险立即安排处置。
- 4.全楼安全检查，其中包括：用电安全问题、是否存在杂物堆积、阻挡消防设备等情况。
- 5.加强消防管理，严防火灾隐患，全面落实消防安全管理责任制，做到职责清晰、责任到人。
- 6.做好卫生保障工作，合理安排主次，在业主正式上班前保障一个整洁良好的工作环境。
- 7.做好来访人员来往登记记录，做到有迹可循。

同时为提高突发事件的应急能力，使每名物业员工树立紧急疏散的意识，提高自救互救能力，项目于双节前组织所有员工进行疏散演练培训，由秩序部负责人负责组织此次演练培训。通过为大家讲解火灾的危险性，疏散通道的分布、火灾发生时各部人员的工作职责、疏散过程中的注意事项等方面的知识，以提高每一名员工的个人能力、团队协作能力与操作的流畅性，总结不足加以改善及提升，确保发生火灾时快速的处理妥善。

安全，是一个永恒不变的主题，消防安全亦是如此。加强员工安全意识和法律常识，严格落实岗位责任制，做到分工明确，责任到人，措施到位，强化服务意识，加强沟通联系，切实有效的保障项目安全运行及自身安全。



接待部节前节后安全准备工作

喜迎佳节,中秋国庆双节连在一起的八天小长假,接待部全体员工在节前做好充分的安全工作检查和假期期间备岗准备。节前召开专门会议,认真部署各项目节日期间的各项工作,并采取有力措施,抓好落实,确保节日期间的各项工作。

一. 保障火灾安全准备

1. 会议室开关有无裸露线头
2. 线路是否规范、固定好
3. 线路是否靠(贴)近高温物体
4. 线路是否被埋压、浸泡
5. 开关是否堵塞、螺丝是否松动
6. 开关是否固定、外观有无破损
7. 会议室总电源是否关闭
8. 开水间内热水机放水断电

二. 假期工作准备

1. 因季节转变,十一国庆假期结束后会议室应更换红茶,放假前最后一天工作日对空闲的会议室茶杯进行清洗消毒晾干,方便节后归来会议室摆放茶杯。

2. 检查会议室门窗是否关好锁好,以防假期下雨造成会议室渗雨,造成节后工作不便。

3. 假期备会,会议室准备好常用会议物品

4. 假期备岗人员保持24小时信息通畅,及时接听电话

5. 清点好会议物品数量并复位。

6. 接待部文字资料归类整理

三. 节后检查

1. 各类指示、标识是否正常、清楚

2. 各类仪器、设备是否运转正常

**安全第一
预防为主**



3. 会议室灯光线路正常运行
4. 确定会议物品数量和节前清点数量是否一致
5. 检查会议室卫生是否清洁到位
6. 会议室绿植是否需要更换

最后祝我们伟大的祖国节日快乐。月到中秋分外明，节到国庆喜气盈，烟花漫天绽彩虹，节日喜气伴你行，国逢盛世硕果香，人逢喜事精神爽，人团家圆事业成，金风明月皆有情。

滴水有愿 润物无声

康汇医院项目为员工送温暖

2023年10月18日，康汇医院物业服务中心项目荣获《天孚物业董事长专项奖励基金》表彰及奖励，这是对全体员工的辛苦付出表示认可与肯定。

为提高团队凝聚力及员工归属感，更是感谢所有员工辛勤的付出，天津康汇医院物业服务中心项目将所得奖励全部用于员工关爱与激励。物业服务中心设立员工休息室，并购置微波炉、保温杯等物品，方便中午无法回家吃饭的员工就餐休息。看望并帮助优秀困难员工，帮助其家人树立信心，在这个寒冷的冬季让我们的员工亲身感受到来自润华大家庭的温暖关怀。

荣誉的获得是康汇物业服务中心项目立足实际工作最好的诠释。润华始终秉承“以客户为中心”的服务理念，落实首问负责、全员引导、人过地净、避让服务等，让每一名润华人都成为润华品牌的塑造者、传播者。员工们纷纷表示已成为一名润华人而感到骄傲，愿意付出努力为公司的发展贡献自己的力量。



双节维修改造工作纪实

十月一日是国人举国欢庆的日子，迎来了我们伟大的祖国74岁的生日，今年传统佳节中秋节和国庆节同时到来，真是无比的开心和幸福。

节假日本是忙碌的上班族难得的和亲人好友相聚的珍贵时光，但是由于我们服务的大厦为办公性质，有些维修在作业难度、作业时间等方面不适宜工作时间内进行，为了避免影响业主的正常办公，保证大厦设施的正常使用，只能舍弃与亲人故友团聚的宝贵时间，利用节假日来进行一些必要的维修和提升改造工作。主要工作分为两个方面，一是紧急维修工作：部分卫生间设施损坏，需要长时间停水进行维修，所以选择假日期间大楼内人数最少时段作业；二是提升改造工作：部分公共办公区域工位上方出现大面积墙皮脱落、影响业主办公和工作环境的整洁，故在节假日期间统一进行重新粉刷作业，保证业主节后上班有一个崭新明亮的办公环境。

工程部的员工们放弃了诸多与家人团聚的时间，来到大厦进行维修和改造工作，体现出了我们天孚人兢兢业业做好服务的工作精神！

服务礼仪、职业形象技能提升培训

为提升员工的职业形象和岗位技能，第一分公司于10月28日在生态城服务中心项目组织开展礼仪学习培训，设有接待岗位项目的员工均参加此次培训。



本次培训采取理论和实操相结合的教学方式进行，邀请天津交通职业技术学院空中乘务专业的李老师进行现场授课教学，围绕形象礼仪、接待礼仪进行展开。

理论详细讲解了会务礼仪在实际工作中的运用及要求，出现特殊情况时随机处理方法和注意事项。在实操课程中对各项技能进行现场演示，在练习过程中熟练运用所学知识，让员工们了解礼仪的重要性。李老师针对参训人员提出的问题逐一解答，现场气氛热烈、愉快。



通过此次培训，员工们对职业形象和服务礼仪有了更全面、更深层的了解，在今后的工作中将以更优质高效的服务，做好每一场会议的服务工作，树立企业专业形象。

起航——与物业人一起

与美同行，幸福起航

秋光如画美如诗，正式少年读书时。相遇时美好的开始，成长是共同的期许。伴随着无限的爱与温暖，实验学子在美丽的实验校园开启了新学期的篇章，幸福起航。

起航——当然缺少不了背后默默付出的我们。在校园里我们不是主角，但在设备间、在卫生区域、在中消控室、在门岗那些不显眼的地方都有我们的身影，在这所学校的大花园里，我们轻轻托举着鲜艳的花朵。



为了在开学后师生能正常开展教学活动，工程师师傅们在开学前一天再次对所有的教室区域的照明设备、用电设备进行了逐一检查，对有故障的设备在第一时间排除故障，给孩子们提供一个明亮的教室。对教室内的桌椅、窗户护角、门窗进行了系统的排查，确保是一间让孩子们安全使用、家长放心的教室。

开学当天，当孩子们还在沉睡时，工程部师傅赶早到达学校，等待学校领导现场工作应急指示和安排，争取第一时间完成工作任务。保洁员也已经入校开始了工作，在教学楼宇内、在学校的道路上、在学校的操场上、在最需要的地方……。为了迎接新一年级孩子的到来，保洁员在开学前两天对校区内公共区域、卫生间等进行了环境消杀，对校门口地面、墙面展示牌以及教学楼内的地面和桌椅进行清洁擦拭，用干净整洁的校舍迎接新一学年的到来。

无论晴天还是雨天，全天24小时的巡逻值守，保障学校一切顺畅运转是秩序人的职责。新一学年的第一天，孩子们迎着朝霞走进校园，在校门口你总能听到保安叔叔的亲切问候，一句“早上好”，让新同学们在陌生的新校园里有个美好的开始。放学期间一句“同学们再见”，结束了一天的学习生活，开心回家。学生离开学校的晚上，秩序员开始了“扫楼”，对每间教室进行安全隐患的排查。

我们是平凡的物业人，清晨雾霭起身，朝朝暮暮，挂一身星月银灰；兢兢业业，365个日月守望，换楼宇窗明几净；季节交替，不变的是我们的笑容……

撤桶并点新篇章 酷跑打卡分类行

为进一步改善提升小区环境，推进生活垃圾分类撤桶并点工作，引导居民养成绿色生活方式。近日，天孚六分公司垃圾分类项目部在意境兰庭小区开展“撤桶并点新篇章，酷跑打卡分类行”活动，吸引众多居民积极参与。



活动开始，垃圾分类志愿者带领孩子们零距离参观垃圾分类智能箱房，了解箱房的内部构造和智能便捷，并通过模拟垃圾分类投放巩固分类知识。随后，孩子们在垃圾分类志愿者的带领下向现场观看和路过的居民发放垃圾分类知识宣传册，了解垃圾分类的重要性和必要性，以及“撤桶并点，定时定点投放”的好处，同时呼吁大家做好家庭垃圾分类，争做垃圾分类的先行者。

最后，来到了大家期待已久的“酷跑打卡”环节，孩子们拿着打卡地图，分组前往各个智能箱房接受垃圾分类的游戏“考验”，每通过一个游戏可获得一个打卡印章，印章集齐后可兑换绿植盲盒。寓教于乐的亲子活动，让居民们进一步熟悉分类知识，提高居民参与垃圾分类的热情。



垃圾分类 撤桶并点

天孚六分公司垃圾分类项目部将继续开展更多内容丰富、形式多样的宣传活动，持续向居民深入宣传、普及撤桶并点知识，让更多的居民参与其中，全面营造广泛参与、人人分类的良好社会氛围。



物业“服务”，从“心”开始

大家应该都会经常听到过这样一句话“沟通，从心开始”。这句话来自哪里？什么含意呢？百度搜索里找到的相关结果约为一百一十万条，“沟通，从心开始”这句话源自中国移动的服务理念。“沟通”代表人相互之间理解和信任。“从心开始”表明用真心和真诚筑起心与心之间的桥梁。

物业管理，作为服务行业，体现更多的不是管理，而是服务。服务的主体是业主，因此我们日常的工作不但是“沟通，从心开始”，更重要的是，“服务，从心开始了。物业管理是什么？我认为它是一种品位，是一种生活，是一种交响乐。好的服务是维持品牌的无形广告，它不仅是物质的体验，更是包括精神的体验。

物业服务的目的是为业主提供一个安全、舒适与和谐的环境，到今天的物业“服务”公司，这不仅仅是服务，更意味着用心，服务从心开始。一滴水服务于绿荫，所以它获得了生命；一颗树服务于大地，所以它获得了滋养；一只蚂蚁服务于群体，所以它获得了巢穴。服务其实也是另一种形式的获取，我们服务的越多、付出的越多，也就收获的越多，成长了越多。

服务用嘴，远不如用心。用心服务就能让顾客在理解服务中体验到温馨，升起一股浓浓的暖意和由衷的感动。“服务，从心开始”，我们坚信只有用真心、用真诚去做事。沟通无止境，但服务有高低。我们对业户满意服务的追求也无止境，业主的满意也是我们最大的动力。

如何做好物业管理服务

物业管理是一项以服务为本质，以管理体现服务的工作，作为业主，谁都希望聘请到高水平的物业服务公司，享受货真价实的优质服务，应该说，好的物业管理主要体现在以下几个方面：

服务态度——热情

物业管理属服务性行业，服务的对象是人，所以在服务中要一切从“以人为本”这个基本原则出发，管理公司的员工应发自内心为业主热情服务，做到文明礼貌、语言规范、谈吐文雅、遵时守约、衣冠整洁、动作雅观、称呼得当。

服务设施——完好

硬件设施的完好运行是实现高水平物业管理的先决条件。物业管理中的服务设备包括房屋建筑、机器设备（如空调、电梯）、卫生设备、通讯设备、电器设备等。对这些设备要使之始终处于完好状态，保证使用。

服务技能——娴熟

服务技能是物业管理从业人员在服务管理中应该掌握和具备的基本功，如工程人员应具备过硬的设备维护技术，保安人员应具备过硬的治安消防本领，管理人员应具备丰富的管理知识和专业知识。

服务程序——规范

服务程序是指服务的先后次序和步骤，它是物业管理重要内容之一。如电话接听程序、设备操作程序、装修审批程序、清洁程序等都要严格按次序一项接一项、一环扣一环，紧急情况处理程序则能体现在事故隐患中能有效、及时进行处置，保证业主人身安全和物业财产安全。



编辑部/ The Editorial

Editorial board

编辑单位：天津天孚物业管理有限公司

Market cooperation

市场合作：022-66288388

欢迎您的垂询



天津天孚物业管理有限公司

地址：天津经济技术开发区第四大街

80号天大科技园软件南楼四层

电话：022-25320732